

Тарифи на обслуговування за операціями по рахунку умовного зберігання (ескроу)*			
Сегмент клієнта	Послуга/операція	Значення тарифа	Порядок стягнення
1	2	3	4
Корпоративний бізнес	1. Плата за розрахункове обслуговування рахунку умовного зберігання (ескроу), без ПДВ	1% від суми зарахування, але не менше 50 000,00 грн., при цьому, якщо кількість акціонерів > 100 чоловік, тариф встановлюється із розрахунку на кожного наступного акціонера додатково сплачується по 200,00 грн.	Дебетовий переказ з поточного рахунку клієнта в день зарахування грошових коштів на рахунок умовного зберігання (ескроу)
	2. Плата за розрахункове обслуговування рахунку умовного зберігання (ескроу), які відкриваються резидентам в рамках державних та/або міжнародних програм підтримки малого та середнього бізнесу, державних програм здешевлення вартості іпотечних кредитів роздрібного бізнесу та державних програм надання фінансової державної підтримки фізичним особам, які встановлюють у власних домогосподарствах генеруючі установки, що виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергії, без ПДВ	не тарифікується	X
	3. Плата за розрахункове обслуговування рахунку умовного зберігання (ескроу), які відкриваються резидентам в рамках Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення компенсації витрат за гуманітарне розмінування земель сільськогосподарського призначення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 2024 р. № 284	1 750,00 грн (разово)	Дебетовий переказ з рахунку умовного зберігання (ескроу) клієнта не пізніше наступного робочого дня з дня зарахування власної частки грошових коштів на рахунок умовного зберігання (ескроу)
	4. Розрахункове обслуговування операцій за рахунками умовного зберігання (ескроу) в національній валюті, що відкриті у відповідності до Порядку надання коштів для облаштування індустріальних (промислових) парків та/або забезпечення будівництва об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури, необхідних для створення та функціонування індустріальних (промислових) парків, а також здійснення компенсації витрат на підключення та приєднання до інженерно-транспортних мереж (затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2024 № 644 «Деякі питання державного стимулювання створення та функціонування індустріальних парків»):		
	4.1. Відкриття рахунку умовного зберігання (ескроу) за заявою клієнта	1 500,00 грн	Дебетовий переказ з поточного рахунку в день відкриття Рахунку
	4.2. Закриття рахунку умовного зберігання (ескроу) за заявою клієнта	входить до вартості п. 4.3.	X
	4.3. Щомісячне розрахункове обслуговування рахунку умовного зберігання (ескроу) ¹⁾	1 500,00 грн.	Дебетовий переказ з поточного рахунку останнього робочого дня (Операційного дня) місяця
	4.4. Переказ коштів з рахунку умовного зберігання (ескроу)	0,15% від суми переказу, мін. 500,00 грн.	Дебетовий переказ з поточного рахунку в момент здійснення переказу
Роздрібний бізнес	Плата за розрахункове обслуговування рахунку умовного зберігання (ескроу), без ПДВ	1% від суми зарахування, але не менше 5 000,00 грн., при цьому, якщо кількість акціонерів > 50 чоловік, тариф встановлюється із розрахунку на кожного наступного акціонера додатково сплачується по 200,00 грн.	Передплата або договірне списання з поточного рахунку клієнта в день зарахування грошових коштів на рахунок умовного зберігання (ескроу)
	Плата за розрахункове обслуговування рахунку умовного зберігання (ескроу), без ПДВ, що відкривається в рамках реалізації норм Положення про політику винагороди в банку, затвердженого Постановою Правління Національного банку України від 30.11.2020 р. №153 (у редакції постанови Правління Національного банку України 27.12.2023 р. №189)	1% від суми зарахування, мін. 2 500,00 грн. та макс. 5 000,00 грн.	Договірне списання з поточного рахунку клієнта в день зарахування грошових коштів на рахунок умовного зберігання (ескроу)
	1. Плата за розрахункове обслуговування рахунку умовного зберігання (ескроу), без ПДВ	1% від суми зарахування, але не менше 50 000,00 грн., при цьому, якщо кількість акціонерів > 100 чоловік, тариф встановлюється із розрахунку на кожного наступного акціонера додатково сплачується по 200,00 грн.	Дебетовий переказ з поточного рахунку клієнта в день зарахування грошових коштів на рахунок умовного зберігання (ескроу)
	2. Плата за розрахункове обслуговування рахунку умовного зберігання (ескроу), які відкриваються резидентам в рамках державних та/або міжнародних програм підтримки малого та середнього бізнесу, державних програм здешевлення вартості іпотечних кредитів роздрібного бізнесу, без ПДВ	не тарифікується	X
	3. Плата за розрахункове обслуговування рахунку умовного зберігання (ескроу), які відкриваються резидентам в рамках Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення компенсації витрат за гуманітарне розмінування земель сільськогосподарського призначення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 2024 р. № 284	1 500,00 грн (разово)	Дебетовий переказ з рахунку умовного зберігання (ескроу) клієнта не пізніше наступного робочого дня з дня зарахування власної частки грошових коштів на рахунок умовного зберігання (ескроу)

Малий та середній бізнес	4. Розрахункове обслуговування операцій за рахунками умовного зберігання (ескроу) в національній валюті, що відкриті у відповідності до Порядку надання коштів для облаштування індустріальних (промислових) парків та/або забезпечення будівництва об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури, необхідних для створення та функціонування індустріальних (промислових) парків, а також здійснення компенсації витрат на підключення та приєднання до інженерно-транспортних мереж (затверджено Постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2024 № 644 «Деякі питання державного стимулювання створення та функціонування індустріальних парків»):		
	4.1. Відкриття рахунку умовного зберігання (ескроу) за заявою клієнта	1 500,00 грн	Дебетовий переказ з поточного рахунку в день відкриття Рахунку
	4.2. Закриття рахунку умовного зберігання (ескроу) за заявою клієнта	входить до вартості п. 4.3.	X
	4.3. Щомісячне розрахункове обслуговування рахунку умовного зберігання (ескроу) ⁽¹⁾	1 500,00 грн.	Дебетовий переказ з поточного рахунку останнього робочого дня (Операційного дня) місяця
	4.4. Переказ коштів з рахунку умовного зберігання (ескроу)	0,15% від суми переказу, мін. 500,00 грн.	Дебетовий переказ з поточного рахунку в момент здійснення переказу

* окрім рахунків ЕСКРОУ, що відкриваються згідно з Законом України «Про ринок електричної енергії»

Примітки:

⁽¹⁾ Комісія, вказана в п.4.3., нараховується за наявності дебетових оборотів і не нараховується за умови: відсутності дебетових оборотів (у т.ч. при призупиненні руху коштів за рішенням державних органів у випадках, передбачених діючим законодавством); наявності оборотів по поточному рахунку, спричинених погашенням комісії по РКО; наявності протягом останнього календарного місяця дебетових оборотів пов'язаних виключно із завершальними операціями по рахунку в дату отримання заяви клієнта на закриття рахунку (за умови відсутності дебетових оборотів в інші дні місяця в якому проводиться закриття рахунку); накладення арешту на рахунок клієнта (при цьому, якщо в календарному місяці накладення арешту по рахунку були присутні обороти, комісія за поточний місяць нараховується). Нарахування комісії відновлюється з моменту припинення дії відповідного рішення або відновлення руху коштів по рахунку. Не нараховується комісія у разі якщо протягом звітного календарного місяця з поточних рахунків здійснювались платежі / списання виключно на підставі Платіжних інструкцій, ініційованих стягувачем.

До суми комісії входять в тому числі, але не виключно, такі послуги: збільшення виду валют, що обслуговується по рахунку, надання виписок по рахунку на паперовому носії в обслуговуючому відділенні Банку в перший робочий день (Операційний день) місяця, що слідує за місяцем в якому був рух грошових коштів, оформлення документів щодо обслуговування рахунків Клієнта у зв'язку зі зміною даних Клієнта, в т.ч. нового Переліку осіб, які мають право розпоряджатися рахунком, оформлення та/або внесення змін до договорів, на підставі яких виконуються операції РКО, за ініціативою Клієнта тощо.